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Tým našich studentů znovu po roce zvítězil v mezinárodní studentské soutěži pořádané
Regionem 5 organizace Associated Schools of Construction (ASC), jehož je Fakulta stavební
ČVUT v Praze členem. Loňský úspěšný tým ve složení Lenka Kejzarová a Šimon Hušák (oba
magisterský obor Architektura a stavitelství) a Marek Baláž (magisterský obor
Management a ekonomika ve stavebnictví) letos nově doplnil Daniel Sedlár (magisterský
obor Management a ekonomika ve stavebnictví). Soutěž se konala ve dnech 14. – 16. února
2026 ve Spojených státech amerických. Naši studenti dosáhli vítězství ve společném
mezinárodním týmu se studenty University of Oklahoma v kategorii Design Build
International.
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Jak soutěž probíhá

Principem soutěže je zpracovat na základě zadání reálného projektu architektonický návrh
a stavební přípravu projektu včetně propočtu. Letos se soutěžící museli zhostit stavby policejní
stanice v texaském městě Royse City, což bylo pro naše studenty velmi netradiční zadání.
Architekti připravili stavební projekt, přípraváři propočet stavby, hrubý harmonogram výstavby a
některé záležitosti přípravy. Na projektu pracovali až do půlnoční uzávěrky. Zde bylo hlavně důležité
stanovení propočtu, což měl na starosti náš Marek Baláž. Na obhajobu projektu se tým z místa
zadání úkolu v Oklahomě přesunul do Dallasu, kde v Hurst Conference Center proběhla obhajoba
před porotou tvořenou odborníky, kteří tento projekt sami připravovali.

Soutěžní kategorie

Soutěže Region 5 ASC, která zahrnuje školy ze států Arkansas, Louisiana, Oklahoma a Texas a
organizací TEXO, se účastnilo několik desítek týmů. Soutěžili v kategoriích Concrete Solutions,
Heavy Civil Construction, Commercial Construction a Design Build. Kategorie Design Build se dělila
na další 4 divize, jíž jednou byla kategorie Design Build International, v níž zvítězili naši studenti ve
smíšeném týmu se studenty z University of Oklahoma.

Studenti si navíc na svoji cestu sami zajistili sponzory. Díky za podporu tak patří společnostem ATIP,



DOPRASTAV, JKH Architekti, METROSTAV a Project Management Service.

Srdečně soutěžnímu týmu gratulujeme!
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